
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(Сорок дев’ята сесія восьмого скликання) 
 

РІШЕННЯ 

 

12 листопада 2024                    м.Горішні Плавні 
 

Про відрядження 

 

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», постановою Кабінету Міністрів 
України від 27 січня 1995 року № 57 «Про затвердження Правил перетинання 
державного кордону громадянами України», з метою розвитку та зміцнення 
відносин Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району 
Полтавської області з представниками органів місцевого самоврядування та 
органів державної влади різних країн та регіонів цих країн, а також обміну 
досвідом та інноваційними ідеями, сприяння залученню нових інвестицій, 

вивчення досвіду співпраці операторів теплопостачання з  комерційними 
підприємствами стосовно використання утилізованої теплової енергії отриманої 
від технологічних процесів, а також постачання енергоефективного насосного 
обладнання на комунальні підприємства територіальної громади та просування 
інтересів Горішньоплавнівської міської територіальної громади на 
міжнародному рівні, враховуючи пропозиції постійної комісії з питань 
економічної політики, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та 
здійснення регуляторної політики (протокол №58 від 12.11.2024), 

Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району Полтавської області  
ВИРІШИЛА: 

1. Відрядити у відрядження депутатів Горішньоплавнівської міської ради 
Кременчуцького району Полтавської області восьмого скликання Лисенка 
Олександра Миколайовича та Соколенка Андрія Миколайовича.  
 Пункт відрядження: м. Порі, Фінляндія. 
   Мета: Вивчення досвіду у сфері централізованого теплопостачання. 

Термін: з 24.11.2024 по 31.11.2024 року. 
2. Усі витрати, пов’язані з перебуванням за кордоном за рахунок 

приймаючої сторони. 
 

 

 

 

Міський голова                     (підписано)       Дмитро БИКОВ  
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